

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitarii încep returul play-out-ului cu un examen dificil la Focșani	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>După două săptămâni și jumătate de pauză, echipa de handbal seniori a Clubului Sportiv Universitar din Suceava reia lupta pentru menținerea directă în Liga Națională, cu o partidă pe terenul principalei contracandidate la locul II în play-out, CSM Focșani. Partida este programată mâine seară, de la ora 18.30, și se anunță ca o finală pentru ambele formații, deoarece este meciul direct și cele trei puncte sunt foarte importante în lupta pentru locul 10 (locul II din play-out) din Liga Națională. În tur, elevii antrenorilor Adrian Chiruș și Iulian Andrei s-au impus la un singur gol, 19 – 18, după un meci tensionat, în care importanța punctelor și-a pus amprenta pe jocul din teren.</p>
Adelina Talpalariu	Concerte gratuite, pe toate gusturile, în cadrul festivalului „Zilele și nopțile studentești”	Monitorul de Suceava	Pg.10	<p>Festivalul „Zilele și nopțile studentești” continuă până la finele acestei luni, organizatorii pregătind un maraton de spectacole și concerte pe toate gusturile, toate cu intrare liberă.</p> <p>Mike Godoroja & Blue Spirit concertează astăzi, de la ora 20.00, în campusul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). După concert, organizatorii pregătesc un Afterparty cu Aykad.</p> <p>Mâine, 17 mai, formația timișoreană Dincolo de Ziduri va</p>

				<p>concerta în Grădina englezească din campusul Universității din Suceava. Evenimentul începe de la ora 20.00. Membrii trupei, Johny Kui, Popa Mihai, Daniel Kui și Emi Kui, abordează în principal un stil rock, în combinație cu diferite forme de hard-rock sau progressive rock.</p> <p>Tot în cadrul festivalului „Zilele și nopțile studențești”, joi, 18 mai, de la ora 20.00, folkistul Walter Ghicolescu va cânta pentru studenții USV și nu numai.</p> <p>Evenimentul este gratuit, pe scenă urmând se evolueze și trupa Univercity, dar și Aykad (la Afterparty). Walter Ghicolescu este un cantautor de muzică folk, repertoriul său având accente de country și rock.</p> <p>Săptămâna viitoare, marți, 23 mai, este programat un concert cu trupa Joe Rusi Trio, de la ora 20.00, iar joi, 25 mai, cu începere de la ora 20.00, pe scena din Grădina englezească din campusul Universității din Suceava va concerta Vali Boghean Band. Stilul lor este o fuziune între jazz balcanic, etno est-european, folk, muzică orientală și țigănească, dar și cu elemente de muzică clasică, toate fiind îmbinate într-o manieră modernă.</p> <p>Festivalul ZNST e organizat Asociației Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în calitate de organizator principal și promotor al evenimentului, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și cu sprijinul conducerii USV.</p>
Adelina	Vali Boghean Band,			

Talpalariu	săptămâna viitoare, la USV	Monitorul de Suceava	Local	<p>Joi, 25 mai, cu începere de la ora 20.00, pe scena din Grădina englezească din campusul Universității din Suceava va concerta Vali Boghean Band, evenimentul fiind organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului „Zilele și Noapțile Studențești” (ZNSt). Intrarea este liberă.</p> <p>Boghean Band este un nou proiect lansat în Republica Moldova. Muzica trupei este compusă din improvizații originale și este dificil de definit ca un gen specific. Stilul lor este o fuziune între jazz balcanic, etno est-european, folk, muzică orientală și țigănească, dar și cu elemente de muzică clasică, toate fiind îmbinate într-o manieră modernă.</p> <p>Toți membrii trupei sunt artiști profesioniști cu o experiență vastă adunată în cadrul multor proiecte naționale și internaționale.</p>
Daniela Micuțariu	Antropologul francez Claude Karnoouh, miercuri, la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.5	<p>Antropologul francez Claude Karnoouh îi provoacă pe suceveni la o dezbatere incomodă pe marginea unei genealogii a globalizării, cu prilejul lansării volumului de eseuri „Pentru o genealogie a globalizării. Eseuri critic-filosofice ale unui sceptic în acțiune” (apărut la Alexandria Publishing House în octombrie 2016). Evenimentul, organizat de Alexandria Publishing House și Alexandria Librării, împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc miercuri, 17 mai, de la ora 16.00, în Aula din Corpul E, în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p>

				<p>Invitați speciali la acest eveniment vor fi prodecanul Facultății de Istorie, conf. univ. dr. Florin Pintescu, și conf. univ. dr. Dan Ioan Dascălu, din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, care îl vor introduce pe autor prin scurte considerații asupra cărții lansate în cadrul evenimentului și îi vor invita pe cei prezenți să ia parte la dezbateră de idei.</p> <p>Volumul „Pentru o genealogie a globalizării. Eseuri critico-filosofice ale unui sceptic în acțiune” face parte din Colecția Gândește a Alexandria Publishing House și se bucură de o prefață semnată de Adrian-Paul Iliescu, profesor doctor la Facultatea de Filosofie, Universitatea București, șeful catedrei de Filosofie politică și morală.</p>
Adelina Talpalariu	Mike Godoroja&Blue Spirit cântă astăzi la Universitatea Ștefan cel Mare	Monitorul De Suceava	Pg.11	<p>Mike Godoroja & Blue Spirit concertează astăzi, 16 mai, de la ora 20.00, în campusul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). Evenimentul este integrat în programul festivalului „Zilele și nopțile studențești” (ZNST), intrarea fiind gratuită. După concert, organizatorii pregătesc un Afterparty cu Aykad.</p> <p>Potrivit organizatorilor, „sunt 30 de ani de când Mike Godoroja face muzică, îi ajută pe alții să facă muzică, sprijină muzica de calitate din România. A înregistrat cu Blue Spirit opt albume, a compus pentru Iris, Felicia Filip și Blue Spirit, a fost producătorul muzical al întâmplărilor care i-au adus în România pe Ray Charles, James Brown, Chick Corea, Zucherro, Big Mountain, Jimmy Smith, Steve Howe, Steve Hackett, David</p>

				Palmer, a realizat timp de peste 25 de ani emisiuni de radio și televiziune despre muzică și artiști. Blues-ul, condimentat cu jazz, rock, folk, country și tradiționale modele românești creează inconfundabila marcă Mike Godoroja & Blue Spirit”. Festivalul ZNST e organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), în calitate de organizator principal și promotor al evenimentului, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și cu sprijinul conducerii USV.
Mihaela Tcaciuc	Prima șefă de promoție a Facultății de Drept și Științe Administrative din cadrul USV, Mădălina-Elena Toma: „împlinirea personală cântărește mai mult decât un spor la salariu”	Crai NOU	PG.4	<p>Festivitatea de Absolvire a studiilor universitare reprezintă unul dintre momentele unice din viața unui tânăr, un moment de bilanț, dar și un moment de reflecție pentru stabilirea unor noi obiective. Chiar dacă generațiile sunt negreșit altele, în fiecare an, având interese și preocupări diverse, festivitățile organizate în cinstea absolvenților transmit mereu aceleași emoții de bucurie, împlinire, respect și mulțumire.</p> <p>Prima șefă de promoție a Facultății de Drept și Științe Administrative, absolventa Mădălina-Elena Toma, a acordat un interviu în care a vorbit despre alegeri, reușite, încercări, renunțări, decizii radicale, elemente ce au ajutat-o să încheie cu succes studiile universitare.</p>
Mihaela Tcaciuc	INTERVIU Prima șefă de promoție a Facultății de Drept și	www.newsbucovina.ro	Exclusiv	IDEM

	<p>Științe Administrative din cadrul USV, Mădălina-Elena Toma: „împlinirea personală cântărește mai mult decât un spor la salariu”</p>			
<p>Mihaela Tcaciuc</p>	<p>Concert Mike Godoroja & Blue Spirit, la USV</p>	<p>www.newsbcovina.ro</p>	<p>Evenimente</p>	<p>Spectacolul este organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), Universitatea „Ștefan cel Mare” și Casa de Cultură a Studenților și face parte din cadrul Festivalului „Zilele și Noapțile Studențești” (ZNST), intrarea fiind liberă.</p> <p>După concert, studenții se vor distra în compania lui Aykad.</p> <p>Mike Godoroja & Blue Spirit s-au impus pe scena românească prin blues-ul „elastic”, condimentat cu jazz, rock, folk, country și tradiționale modele românești, prin colaborarea cu alți artiști importanți și prin inspirația cu care aduc de fiecare dată o abordare nouă, în care spectatorul e invitat să participe direct la poveste.</p> <p>Mike Godoroja a realizat timp de douăzeci de ani emisiuni de radio și televiziune dedicate muzicii și artiștilor și a fost producătorul muzical al întâmplărilor care i-au adus în România pe Ray Charles, James Brown, Chick Corea, Zucherro, Big Mountain, Jimmy Smith, Steve Howe, Steve Hackett sau David Palmer.</p>

Mihaela Tcaciuc	Concert rock al trupei „Dincolo de Ziduri”, miercuri, în campusul Universității din Suceava	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>Trupa timișoreană de muzică rock „Dincolo de Ziduri” va susține un concert în „Grădina englezească” a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, miercuri, 17 mai a.c., de la ora 20.00.</p> <p>Formația „Dincolo de Ziduri” a luat naștere în 2009, când membrii trupei și-au propus să creeze și altfel de muzică, una pentru suflet, nu doar pentru divertisment.</p>
Adi Pîrgaru	Un meci cât un campionat pentru CSU Suceava	Crai NOU	PG.8	<p>În etapa a VI-a a play-out-ului Ligii Naționale de handbal masculin, CSU Suceava va evolua miercuri, de la ora 18.00, pe terenul formației CSM Focșani. Înfrângerea de la Satu Mare a complicat situația în lupta pentru evitarea turneului de baraj pentru menținerea în primul eșalon valoric, iar meciul dintre vrânceni și suceveni se anunță a fi extrem de disputat. Trebuie să amintim faptul că cele două grupări, CSU Suceava și CSM Focșani și-au împărțit victoriile în sezonul regulat, fiecare câștigând pe propriul teren. Trebuie să rememorăm din nou faptul că în sezonul precedent, CSM Focșani a încurcat echipa suceveană în drumul ei spre Liga Națională, partida directă încheindu-se 202-20 după un joc dramatic.</p>
_____	Un meci cât un	www.svnews.ro	Sport	IDEM

	campionat pentru CSU Suceava			
Diana Popescu	Studentul sucevean, ediția a II-a, 6-7 mai 2017 „Adevărul, calea spre libertate ”	Crai NOU	PG.11	Asociația Studenților Creștini Ortodocși România – filiala Suceava a organizat cea de-a doua ediție a evenimentului Studentul sucevean.
Cristi Ochrim	„Zilele și Noptile Studențești” continuă. Programul pentru săptămâna a doua	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Membrii „Asociației Studenților din Universitatea Suceava” (ASUS), în calitate de organizator principal și promotor al evenimentului, în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților din Suceava și sprijinul Conducerii USV organizează, până pe 28 mai, cel mai mare festival studențesc anual de la Universitatea „Ștefan cel Mare” – „Zilele și Noptile Studențești”. Caracterizate prin amploare și diversitate, activitățile sunt structurate în cadrul celor 5 departamente: Divertisment, Cultural – Educațional, Sănătate și Mediu, Sport și mult așteptatul maraton în căutarea comorii ZNSt: Treasure Hunt. Concertele, serile de film în aer liber, activitățile sportive, petrecerile nocturne și concursurile se regăsesc în marea de evenimente organizate la ZNSt-USV 2017.</p> <p>„A fost creat de studenți, pentru studenți. Nu rămâne decât să ne bucurăm împreună de tot ce v-am pregătit.”, a precizat Petruț MIHUȚ, Vicepreședinte Relații Publice și Tehnic ASUS.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava